

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 50

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.04.2008 13:14:50

**формирования заключения врача:** 05.04.2008 23:17:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/31643/answer/31644>



## **Заключение врача**

Уважаемая Екатерина! Инфекция мочевого пузыря лечится антибиотиками согласно результатам посева мочи на флору и чувствительность её к антибиотиками и обязательно под руководством уролога (в Вашем случае, лучше детского уролога), который сможет подобрать Вашему ребенку дозу, кратность и длительность приема этого препарата. Физиотерапия при остром процессе противопоказана. Удачи!